X
@
O
om
=
o
=
0
>
o
=
w
=

FITNESS EQUIPMENT

g

CEGOJIN



ADEEEO2 QAZ0| QRT.
egojinsvc.comofA ZES

solgt4 gLt

ofojely
ez
XU070370-20002A | 3z
P EPTE]
R-R-E13-U3 JEAED

UL (F)0| 12
U3

220V, 50/60Hz

SALCH| HEHT|

Zhejiang Rongshun Technology Co., Ltd
S3(OF

A

AZYS

I EES U3

DE{HRA DC2E
DE{0F(HP) 1.0HP

25 (Km/h) 1.0~15km/h

CAZ2f0] 2

AR &5, el 222, st

&& 37|(mm)

1600(L) x 770(W) x 335~1195(H)

8EA 37(mm)

1640 (L) x 820(W) x 300(H)

AHALEZ(mm)

1210 x 460 x1.6(T)

N.W 1 50KG / G.W : 59KG

o
FARBAF MY 140cm Ol

S 100kg Ofst
A

A
HABEE  880W

A|A|CH

2E7{H

© H| &1, 22|

302 rjr
<
TS
=
>
]
o

o

or

ﬂn
njo
nx
i
ol

{0

fu

n

]

id
or X

=)

=

>
il
-
[t
2
2
0
o
r
{0
]
no

!

i
o
i
N

o
o
ofy
N
4
=
s
7
o
B
X
=
k=
5
N
=y}
B
'3
2
=
i
[m)
e
0
i3
s
Hr
=2
ol
o
Ir

WEHO
Hofn

=)
Mol

{0 Mo
% oln
=
==
or rr
K=}
£y
4N
rz o
N
2%
e
il
o
ol
K
rtT
o

ur
k=]
>
rr
10
dn

o (-
m
o
<|
[:/\lL
on ‘o
nlo r

E

e

N

|70 BRAH AL A A2 T
o

0x
ot

Ho rir ow

==l

o
nE S
|m
lo

o
off1
o

o

® CH30f sigelAle EMAE gt
CISUBESIA S SIS BIEA| olaainlo] 45 AE 2 NSSHE A3 TEYS
387|985 JOpHolE e 2 Soiel o] Ugo| ol £/4451 2 i
817101 k= /Rl Z0PILEAE 201 &

A A7|2| iUhE ZP A8t £4E YSHrLt

3

N

Al SAISHAI L ARESTALZ| BREfLICH
IS 510] QAL DS 2 82| 2K, O] 717l ARRIOPH AL,
Sl Ao Agsiie oI OR0IS 201772 s0j@o Aigsii et 220/ ziasi |

0] 2000x1000(mm)2| BHSH 01R37te 11 XYstHR

=2 =}
&8 R0 A/S UHsIH dYUBES Wkl A2,
2

2
D\‘r

oz

of
o

o

o
jar

>
=
k=3

FRISO| 91E00| 4717 YEZ, 412 AR 1R F
WESHFHR

1=}
i
o
40
2

F
F
0

[0 Ho
ot
AS]
-+
[1x]
N
>=
4
ojH
=)
el
[1s%]
N
-
e
)
HU
Ho
4T
Hr
o
el
rir
>
Jor
re
oo
-
i)

Bl
Hu
ro
ol
<
[
S 4
U3l
A
=
&
S
[0
=2
i

r
el

QU 71772 HOTA CH 4+ QU LI

0r
o
N
rE
R
e
[
n
=4

3

=)
ox
re
e
opJ
s
1

ot

[
relzo
ol

[
I
gl
=
fo

> =2
o N
NS
rr
Mo
[l
njo
o
i
in]

=
[
S
uz
[
gk I
=
in)

C
iz
m
1o
2}
ul
U
T
m
e
=
I
im
=2
oy
XNy
H ry
L
© e=
PO
'S S
WX HE
jo > >
rg Moz
u 1200
o Lo
T
=]
(s
oo

1o
ne
3]
b d
=
2
40
o
>
=2
ox
n
rr

g rel

SA| A2 oA of
DLIE

A

Bl 2F0f 41

0
> ol
i

olN OfH
rlo
©
(0]
o
Hu
ofn
>=
=2
2
)
ol
k=]
>
oo
ol
N
o
s
>
o

o o>

= Of2I0jer BhiE=0] E
S 301 2Ad0i E L) Ao[20f 5t0] 4

Sl otlof ofst 548 38 3 95

= 7170 29 Aeher HE MEfS SfolpiLic
}

»Q
Q'M
R

fo
_O'M
H—|
Jhu

9!
L
il

20f
Im
=2
I
s
=)
fr =
=
o
S
O
nE
ot
sl
o

Y~

[Mraie]
7|7 HAUS BICA| 2C510] 2tE 91 7|12 Qlaf] AL

20

3
A0S AFBSHR| G52 Woi= QF7|S T01A 0019 £0 F| G 0f ERBILICH

e [

2UE 7152 2 DHE0f A=A, 40| Likhs 2 10| €l0jQl=2], MEE §iEo2 £4U7| 9=R,
2O

Ir
(I
n e

Al Q22 0e] 4H= JFS ABStH2.

[

=

71 200l A0 O[S AA = 2

0

28 3 0APS, P& dY 3 H2Y SOl OdSHE RS Ue
SA| 288 Aot A2t Y-S StAY| BrgLich

| L]
HIEA] 28 A3 20] ot 7|18 0] D5t ALBSHMIL.,
HEAME S P2 o 2522 30| 0|40 AL 489 23,
CHE AFRE Qlofl B4 RIS Hot= AR, Al [0 HZE oFd 70+

251214 QRIS Bl HRIE S 4 UBHICE

um
20

;

o al o
S5 U238

FHE Slol 255 Y 2552 YBH2.
85 P2iet 2502 O[T H01 B2
92 4 9UOL| B 25 SY(RES U LSS 48R,
1A 7|5
E & 20| A8 FHI2.
UER|BE Y T2 |52 458
4502 20iT, 25 HYE 452
U207\ ek cfa 4 Uk

2T Mg
B baaz
HIA 32| st 32,
Folg 37 HE Uy
AR B 2

c
4 QUL

N

njo

orre
OfH

>

>
OOIT

[ |
=]
Hu

ox

0

LT

op

B 5183 v a0 ool ug A e vz
Fo| MBS URD N UIPIR QBT ATEHAI7| HRILC,

2|2, Y
|

L

SHABHO| T A

2, 42l S0 U FA] 22} 0/212| S, A3l of5t 2|, 1 219 ALl A2t DO E=

4, 28, 1 9|9 0]y Z210{ M| AL0| Ofaff L5t | CoitA= A S 22| p&Lich

YBO| A8 EE ABEE0IM 2 F42Ql £ai(Aio|ofe] &4, AlRIo) ST 5)0 HdHM, S 12| egLCh
u

14,
AL EYKO| T2 Li8S 21712] S O2 Qloff Lt &=afiof Chiafits, QIS 27| efELICH



DA SI0lAf S L 2, S0 7427} HojA lofe.

2y

al

A sl FAL.

27l 3Hok SHLtL?
SAf0|Z 2127}

= 10| 22f 22{H of

017t RIZ|7H 407 gLt

=
=2

Mg AHEZE A0

4.8 512

Z
S

HXZ|

ol
™
)
of
Nto

~O

o A2 2t

HA

L2 gl13,69,128 520

A
=2

t

ottt g AZ2f0] 2

5

20| 254 Yoo £ 3

IE 5ithof 7|

il
=

=L

Ok
s

iOF 2E{et 40| 1 LEA|

213
20

L=)
=

I2

S ARy 220] |

boj| AMS 2 F2I% st 0|

7
(i)

=2 eeer
A A 2IL

oF
5

0f 2202 Hoj|z|

=2 SH&I o
HES 435t oIS
st

=

42|12,

=
==

t

7

f

3

M 220|221

LCt. 0l= 0l
A0|L AH52| e ME ELCL

u
N
-
=}
op

<

oo

=TO0| OfL|T] At

Q AP rmoll o] hsojele,

(@]
hetl

NEES

3
=k

1. U on/off AAZ|7FAX Q=2 T4

2. 7|5H0| A= 20| =[of Q=2

3. 715 U=l A7

spe?

o

o

4

KO

<+

g2, & ot

£

OoF

Ar

Q st 43 8

o]

Il 2+
A7)z

OO},
==
ks

2. AMEHO 221712

5km/h B2 2L ct.

A =
she=

e =2

A

L

7

LCt
|

b

=
3=

| 22%02 053

| 2lZo
EH=

9

EHTHLEIMA

A
il

b

b

S
=]

205

5

It MM

ol

o

_.4,0
Of
o

o002 24 ¢l

[e]3
s

off Yol =[]

=
S

ol ofef

S

e

=)

4 9loLt 2 B0 o

L|c}

St
=

)

HAHA(EESE

YA gyozWES S

5]
Uk
Ju

Q.asts=

1

9|

2ol 9

ZofCH 22 0f

OlLE 224 A

eld

Gl

=3dgUcr oz

£l

A7

SHR[BIM 447

OfLt e

(]
h=iy

7 BRI ST

b

5
er

P A ez

03




B23 €18 C6 A10
L |

04



| F&03 L A/SE 213t H0]2] YL|Ct.

A1 | Running platform bracket 1 B33| panel inter side cover R 1
A2 | support frame limiting plate 1 B34| safety key 1
A3 | front roller Restricted seat 1 B35| safety key sticker 1
A4 | main steel frame 1 B36| Reed switch 1
A5 | chock 1 B37| lower computer cover 1
A6 | filter 1 B38| Touch control panel 1
A7 | Main PCB(lower control) 1 B39| plastic speaker network 1
A8 | motor 1 B40| light guide plate 1
A9 | rear roller 1 B41| Light strip board 1
A10| front roller 1 B42| Screen PCB (upper control) 1
A11| upright steel frame L 1 B43| upper computer cover 1
A12| upright steel frame R 1 B44| Acrylic main sticker 1
A13| panel steel frame 1 B45| iPad holder 1
A14| safety key iron sheet 1 B46| iPad pad 1
B47| Silicone stripe 1
B1 | sticker 2 B48| handrail quick key wire R 1
B2 | upright fixed knob / M10 2 B49| handrail quick key wire L 1
B3 | upright post outer cover 2 B50| heart rate wire 1
B4 | upright post inner cover 2 B51| data wire 1
B5 | pannel fixed knob / M8 2 B52| data wire 1
B6 | flat pipe close 2 B53| AC Bifurcated wire 1
B7 | Base transportation wheel 2 B54| AC connection wire 1
B8 | main steel frame shock absorber rubber pad 2 B55] Light strip power cord 1
B9 | lower motor cover 1 B56/| button board wire 1
B10| rear cover 1
B11| foot pad 4 C1| screw M10%20 2
B12| adjustable foot pad 2 C2 | screw ST4X14 12
B13| motor cover fixed plastic parts 4 3| Nut M10%T7.5
B14| power cable 1 C4 | Nut M6
B15| Power cord buckle 1 C5 | screw $8%30*M6
B16| power switch 1 C6 | metal gasket match M8 screw | 18
B17| motor cushion 1 C7 | screw ST4X16 28
B18| running board support pad 2 Cs | Nut M8 9
B19| rubber Shock absorber cover 8 C9 | screw $8*M6*30 2
B20| slider 8 C10| Nut M8 2
B21| running board 1 C11| screw M8x12 2
B22| upper motor cover 1 C12| Spring pad match M8 screw | 2
B23| Elastic multi groove belt(motor belt) 1 C13| screw ST4X16 41
B24| side stripe 2 C14| metal gasket match M4 screw | 2
B25/| running belt 1 C15| Spring pad match M4 screw | 2
B26| hand rail foam 2 C16| screw M8x60 2
B27| plastic gasket 4 C17| screw M8x35 8
B28| panel outer side cover L 1 C18| screw M8x50 1
B29| panel inter side cover L 1 C19| screw ST3X8 24
B30| hand rail quick key L 1 C20]| screw ST4X10 2
B31| hand rail quick key R 1 C21| screw M6X10 2
B32| panel outer side cover R 1 C22| screw M4X14 2
23| washer M8 2

05




o O O -
A 50cm 0]42] Pt 57t SHEGHN K.
Fo| 2R 7|5t YL
2 E LW AIDSE
I|5t| 2lchMe
2040 HefL|ct
[ 4=07|
B 420

2UH 7SS S0 221, dE0| LYLIAHB2)E & &2 H L

06



AP A A2|c) 27

A7z &%0] DA
H7|E £210/12 O THLIAKES)2 Z3Lich

H3|e L oa7| g3t
A7IHO| 2E(C21), 2tM(C23)E 0l8stH ARHE &
O 7|(B34) = ZRfBiLICE

(=]

Hel A9z 77|
AR AZ0 s HY AQRE HUYAIL,
A71E 2 LEDY 20| 2HF ULt

St
=

zel -
AD[RHS 2 A
7| Listo| elojofot
77 =2
Fol FM.2.

L

07



DALIAL 2H2 SHA|

DYLIAKB2),(B5)E & =L&otH 201 LI
Zef Y2t AP 7| SE £H2R U2
LY V1SS + 822 U0 g1, DYLIAHB2)E 0180t TG LT

08



© A7l 28 A ALY

Hz| z=e| et
(256 72l] (222 48] [MAUSHEA]  ME. AR SPEED . &%
(253 Al [ 254 5]

o

2| g=e|, et TIME AIZH SPEED 4=

368 30:88

®@ ® ® ®

| | A2 '
[RSAIZ 2 3] L
E=Ee)
2UER 4=
(At ER 23]
bz B2 PR S2115 220V MU0 HESHL W ALIRE AT L.

LED S} HEA|SO| HZLICE.
HAS Iat, QF27|7F Z2I|0f U0{0F &G0 2SBILICY.
2|0

AFEAte| 2k
Q7|7 Z2=|0f QA oM = - - -2f1 BAS|HM Z10Z0[ SYUCL

20132 23 2{i0jAIO] S FILICH

O

ojo
ok

U steECte

START(A|2HHIE

njo

PEITEL D 27 ITHo| A BIES SE moict 0. 1km/h4 SE7FHERIRILICH (2ITH £ 15km/h)
TR Al7|THe| § HES &2 WOtCt 0.1km/h £E7F ZEEILICH(R|A S5 1km/h)

LEHE SEHES FEH RASEE 2ETISHLCH

ch STOP(ZAHES +EH 5| YA[FL L

=
2
4k

bV ALES OH Y M= MY ARIRE ATHIR.

09



= al
_ B X
o) F i g oL
0 - T -
z ol
S = © i =ty
(..._.m o/ %0 mm T T = D
s _ =T ERNEle = Jo J 6 x -
Zmuv.. < 35 ou - H W_/F__r%ﬂowouﬁ
ﬂ.l_ 0 - oF — S e T |
—_Q Y o B3 =) = ol <) 5
o o < > b G < o = {
@ﬂ N_H.uwoy =0 ) ,_Eb_i._mo mHom_.ﬁﬁMo,_m
o XU = ! o0 —
~= lir W/ = N oF We 5 <k = J M.MANEWR_.\__%.__HW
wr & gy W AR e )
oAz B = o AT _®mo g o LW ® o)
— =L a0 B 2o Pwox < _i,w_m 3 R S O Sy 8o ol O
™ " <o n_m_mwwHﬂWM N | H0om g b
m uM_vAo_ln_ &o&ﬁﬁa?%w;mo N Mo@l[2|1|7
~ KO o = el ~X= =
pre o M o <l PSRN Nlo ER N T
0] _(\me._ —_— ,A,Ao,_ﬂ_oao..r H_._ |Mz_||r._z_ou._
"N di5he AL EE AR SR
- —_— —~ 5 O - __Io___o||m‘.1_||_ n__n S _/nﬁm.
Ul e ] T 20 &5 < o_%oolm,a_r ™~ 20 MU Ko Ho 2y
2 0N =< | oo & 0 |y R g Low <0 W5y B o g
A O 20 U= ok ol.m_z7ﬁ§wol.ol_ D < oor ol g o
H < ol < z_.m_m%ﬁmp_ﬁq 2o HO o) =
= | n__| ™ - = = &% ~ <% = do ko%om_vxo__%zg -
ol w0 51 3 51|EtoadﬁeH < <D
< P AR %ﬂhgcmﬁixl_ ‘ A
IS S E S ERE :
LN ¥ | 2o w0 o | 9P
m._____ &
0
X — Ty I+ Ar
= < ] = 0
T T 5 5= A& )
4r wr Ko W0 & R - o
XD _ nH H 2 = & § g__MMo %0
= Sy $ TEToa = fh oo -
g H5 XL R D of © & Uo M
SwE o 5 IR S & D W =F = - 9l
= ol T W%w:xﬁu&%% T wu_ zl_.._ g
S m= o o ob X B0 70 i Wt i S5 -
oo M= oF o < I H ow = o it ®O | ¥ Hio
s In RO @ 28 =% R = | o -
£r 23 PSS IEE DR oo oy By < 3 O
5T O g J w%o_%ﬂﬁw o onu = o | 0
2 <k w H .I_.OI il < 3 S F 8 a <k z = .:Iu_u 0 750 _zv.=,_
KD = olo %MWDLH_MMO mWWMuTLH% mu%%m of )
< 4 m e ._,.M__b_ﬂo_uuMe:_z_o ] o KN S £| | do
o= mn 9 O XEamdD 5 g r G S Fuws c T |-
TR e DS wmE Ewmss = | o
B Eased W meo=esH NTRER TR < | %
—= WD = = | - 0 - 5 X ~ = _
n AlELu._Jl o —< = <0 < 7_L41|rD n_ﬂ_/ﬁnﬁ o)
- - 0 Jolod BB < ur = NO — Dr_L X
R sgehs uwl %EMM&E%&%%%% M_MMW Il | 5
o M_mo,_o%o_azzaugﬁﬁ_ z
T K Sﬂoﬁﬂ%M}oﬁfnaH_.A;o :
u ul 7w = = = = o ol 3% X0 D
Vo D R < < o 30 3
< X I oA

10



EGOJIN [M-H]-A-2-3-M]
( g A | & | o | meane | Oas Oee Qe [Ooed ])

o

Mz ez | [ adow [ gasoz [ wxsg O 2l 1| 429 |
4 Y
z23Yy | | 232y | | dAEes)|
ofes 28 | | 2245 | | 42302 |
2 4 |
efHlZ 2 22504 4

(BsA2)2 32 A=Wl YIS J|AsH AL, (REA, TeE, AEFH0A AOIESHA T0j5H HS0f it #22 Y Al0|ES Salf 2L

[Joeoios [Joeyzcz g [ pos4kEol ol yzzz [ 2 ]
13

MEON HE 52 SHAIS HES HojZH2)
sz zags | 2te [ #2@sey3) [ 7EEs e | szwos s |
sewod 37 | sewos ey |
A\ J
'd N\
2AHE 7|:rx _010-8874-6313 =
_T'_7_I|'IAI_IE'I 1 544'63 1 2 AZZ(010-3494-6313 (AHEHA|ZE LY SNSTFS) HEYIsAIZE 10:00~17:00 (Y, 7Y A <2)

717t2.5(@0]|1ISVQ)/H 0| == (egojin1)

1,13 Y GHES AE 43 379 0| MRS, 20y AmE u E_r U BHEAYS B 513D, $EO| AP AOIE MBS S{FAHORH BHE0| JHSFILICH
2. AEO| 5|4 (7)0| D213 A\OFE HUAHCHEIS S, ZSEHH)S O|SBILICH Ef, EHUA} Q0| SHAA| BRI 2712 SAIS 4 Qo 27t el Zole T BetolL|ct
3. UK T A/S QHUMES HEHS| 7|35t DHUMEIS S5 812, EHEI4)S 2I#sH FA0F 2 2|7t ZHs Lt
o Tsk/sLe = L=
olaize welEHEo| JHsELIct olgize wgl/EhEo S7tSE
Al S . 7|17vA7D
- NESY 5 7Y ofufjol ChasA 7';—*3*L o aimt e
A E AZo| AfO| 7 22| O7ILL CIRIOI MASO| OIS0 £2| = B | HE ST FTYS ZUE B2
(%2 Ye) / viss| D22Y) - Y&
Hjaos AZT04 03 ROfEHO| YREZS
o- T A
225 AZI G| T2 AZ0| g E 22 (2R IE HE
MEE ZYAEO| ZQ HEZY S0l BHE D3I0| 2ILSELCE
B = ol iAo S o (HRHA 2N A 172 2 OFp 2620] 9))
AZo| ZH2 oI5} B4 S 2| L3t FR o 5
E5 DAO| 20| U AE AFBO2 Qlst AHZO| T 3, B YAME MBS
L D3 320 2IHSBLICE )

6 6 600 6000 0000000000000 00000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [M-H]-2-2-3-M]

(en | E o B | seaae | OQas OQuwe OQaz [k 1)
((szes |0 agon Oasoz O sxse O 2k | 429 | )
Ze2Y | | 232y | [EEa==]
Topsth o | | ze2us | | 4= 202 |
= N |
ESN
S8 22 2254 AEO 2T TI|0| T2t MO[BLITH 24 212 ol eibfs] S22 Mo SFUCH (LA 21 240 02 BAS A7) esUT)
A\ J
O[T AOIE, HRTU(HBAIZ)Y AP TEWOU oIS J|Hsl ZHL. (SEDR, ZHE, 287{0A AO[E SO o5 ALZ| Chst S22 siE AOIES S5 UaE Lt
'd N\
sz/maag | osdes [Joeszezno [] 7YstAE0 ol yzgz [ 7E ]
DYPOLME | (D2 A= HES H0IFN D)
gz gy |2t [0 #3@s293) [ 7EEels, ) | sgwou Hzws |
BEwoN o33 | | siegon ooy |
A\ J
'd N\
2AHE 7|78 _010-8874-6313 _
—T'—7ﬂHA|_|E-I 1544-6312 AE27 010-3494-6313 (ATHAIZF L SNSTHS) YY7tSAIZE 10:00~17:00 (3%, 37 Al2l)
ararz%(@mwsvo/u\owﬂﬂ(egonm)
ASBUA 24 Z7|E THA| ZHZ 73642 20817] (2)0] D
1,208 U YES ME 22 579 0| AYEHZAL. 70 AJO|E L 13 Y U A_@% T SFAIL, YHEQ| A AJO|E NS shMolR 30| s
2. MEQ| B4 (3)0/ 0212} HOHE SHUAHCHEHE R, ZSSHHH)S O[RTILICH B, ShfAL Q10| S| BABIt 2712 WAIS 4 9100, 27t grdel Zoke DA Botelo
3. UHE DS A/S QUME FE| JA5D DAMEIS S5 2, DEH(EI4)S A ZMOFME 2|7t 5T
SL/5LE = =L/ELY =] L =
ol w0l THsELIC oAz wl/kEol 27bs 3ot
= . 7|7vAD
AHEA 5 79 olujo] ThaAl i B as xw ae
HS Sl AEO) AJOJZ7} B3] EALL TIRtRl MAIS 0| 020 SX) o 2 48 +Y 5798 2045 22
*ZYH 48|/ sy 2A2G) Ty
USRS AE0) 0|5 TOHEY0| YREZS
26 HED U T2 4RO  HiSE 32 ZUMBIHEHE
AEEA ZUNE] A9 HELY S0|S HE DHO| BISBUCL
)ﬁHEOEHE 5 o3 HAS HZ BE O (MR AN A 172 2 ok 2620) 0| H)
MOl ZH2 0lsf &2 wA| 3t 3P W51 270l B20| 0 4E HEOR olst AEol e HA

0% EE0] §7f—°*L|Ef.




AI-

s,

M| 20j cistoq

23] (3)0| DOME BSE A6[2f RUFHZ 7|2 (BHRASIUE] DA T2t 0fhet 20| B0
et 42 BADSS UATUCE HHIARE A| (30122 EE XS BEOIM MBIAE BUCE
2H0[2 Y YR EDE 4E0l 192 2 79 OlL0f, Iis2 e S2AZSE 14% Ol HZ5(0l

EgLICh B4 A/SE BT 'r|5|'|k|
TS ME|AELUCH I 2kl 0E LAl olE =0

2atel FOjA| 22401 A0|E =2
==

Sow

Lfot 2 =2 sols) =40}

B2M0| FOHURIE V|25t FOHLAP}

= A= A= : A= pun i A
z 7|EE S S HM E4ZE, ol S 7f5 I3H AH, MSALM)E &I 4= RLO{OF LT
+20| Qe B2 F4 A/SZ 2IHEIL T am%%gwautgﬁwfeug o)
BS MBI~ 4ESD SARSI K= F) | SD-HUANE BB EEER7IZH
714 8/2YE U0, AOIZ, 27| AL 7|7 (ex BICIE2IH §) TYLYRRE 1274 374 sd
28, 7138 B A0IEY I TULZEE 671 371 54
BIEI2] AR 7| ORI, ATIEAHAIS, ATIEXZA, 2iRe| SE57)s) | TYURTE 671 g 54
7472],0|L{B8}0|2, 22| 9I0|E7 | (1Y & MY HAF , 2| dCE) TYUZEE 671 371 34
7|7t 7|EP| T, OHER, AR ES H|2I$ 5 2(ex.0F, 2H37]) TYULZRE 14 14 sigels
2710E £ (EigofS) aggis sigels | sigeis
£0F (ex AHAHE) s Hes e
(az =]
c>F = Ec'>:| 2 = %‘
oA+ ID(0H={ 1D)
o -
A et A
= A
[mm) /\ T i
DR MH|A -
5 o A
lﬂﬂ%nm HAHOI AR AEHOA AT A5, 7|54t DZ AA] FEMHA
A =717 =77
£HIA} Tj3E 23712 ol CEIE M 2, ARAY M2
iR S T B BT VB EE YR o220, 275
:II
SR 9l 2ol 5 P0KH B UAID POIE B ARl e Ty | v (@ Eean| 1= (ME10F0| OH:'@T)
HHEED}(E oA | R HEE 2 2l - J5 0I5, 4 015, OAS = QIsh 22| HE A
St 2 28, | 22147) 5 DIKBOIE TOHS o1 AR Y2 Tl iz 3 siol oot oz iialsi ol S AE W 02 H L M, 0[S 2|A Al
22 4F T2 2Eh @b [A2ier 2o 0l 2 Ak d& U5 =3
ol - EfAMAE Bl AFR O 2 QIS 2 BhAH A
QM epEuEsuEs IR Bl EREE B2 B! — e ey Ages det 1z a8 A
SIA JZ5101 201 A Qs ol 32 S dEuE 2 y
2 A
Z0a 4l cay Bt Bt Ci2|at 291 HiSA 2| Al
221452 7 DARRIC) 40| B0l A2 57 942 Z(EA) | 01D 22 HHIAE0| 2R RS0 AS AR BLIABHREA, AT BeHOfE )So=
ol & - — — p — O\OH)\M:rE‘;(}E[L 1019‘9‘ ij’,o |24 JI‘A_./\‘ ‘I?H?HM«IL
N E e o7 s ASGRRKsEIESL ReteTh A kO MO O et Tt
M REE 1| ygane ouel O[n21o) 2jel ol ool ACtIRieH e 27t
= Q1240]| Cifol 2 HELICt
ZARZ{Ol SRTEYA i Y
29l
A AENOI A | T2l 75 Al(x5 2351101 C Shore =
“Et;daor L i i R A HBABEETWIES AH|ZF A2 DHH FAR
857154 [TEPISA Teptes s - A8[240| 247 20| Y IREI $2|2 YUY A|
St IS AFEO| 1712 0ol 223t 4212 25t ot sr -7|22S E2|H| AF2510] D¥0| Yl AL
NE 2| SopE 2al Ez‘ji‘x‘ 7gjoj‘?O“L‘};TEC‘HIE;:OQ“EEZ%;} AM?A:&L |
_ . _ _ 2 3{ 27420} A 2|t 2 -CHAJO||AM 0|2 A = o2 A
2217t 22| o APZLS ALOIZL7} HAIBHS HO px T o) =
MEAERE SlelE 4SS MR EUUS 32 T ool 015 - G0 HHIX JIA ] B IR ORI 120
_ @05t 2 £2[510 D2 Ay A|
4218 £52 9oLt 42 275 Al AEng steigis - K12 SBq Lo EIA S 217]2] 0ot 12 2144 A|
4218 BEg | YA YEOI AR B2 45 T4l 5112 ol e 22 | MEmehEs 2ortEg s
o5
o b 2ol 220 20 202 o pel 22 SA42[0lSHEIsH 3484 5 A et sHgge ko] AL
T3} EUND R AR FEEIRI0R) B D OB TP O] 09BN\ SR HIZERIOBA TN | _ i il s, s, 45 S)01 Ofh 0 A
LR 1O, peptetselae SuesIEEle B4 F AR | RU42 UL S WA HUSYERS | - ALRSICIN D12 AQS|= A
Heag (=30l 2181, 22, 2f0[0], AFH|S)
R o e e = e 442l sa2 = 28, SHAS
FITNESS EQUIPMENT
WA FU|E A R 2 7361 29




